

神舟十九号航天员乘组 将于近日择机实施第三次出舱活动

新华社北京3月20日电（李国利 李陈虎）记者20日从中国载人航天工程办公室获悉，神舟十九号航天员乘组将于近日择机实施第三次出舱活动。

自1月21日圆满完成第二次出

舱活动以来，神舟十九号航天员乘组先后开展了交会对接在轨训练及全系统压力应急演练，稳步推进空间生命科学与人体研究、微重力物理和空间新技术等领域实（试）验任务。同时，为稳妥做好此次出舱

活动，乘组进行了站内环境监测与设备检查维护、物资清点等第三次出舱活动准备工作。

目前，空间站组合体运行稳定，神舟十九号航天员乘组状态良好，将于近日择机实施第三次出舱活动。

中国民航新版 飞行程序航图启用 近20年来首次调整

新华社北京3月20日电（记者 黄焱）记者从中国民航局获悉，新版飞行程序航图20日启用，这是该航图近20年来的首次调整。

飞行程序航图承载着大量关键信息，是飞行员操作和管制员指挥的依据，被称为保障航空器安全起降的“空中导航仪”。

据介绍，此次航图的改版是在遵循国际民航组织的基本原则和我国相关规章、标准的基础上，结合我国实际运行需求、国内航空人员用图习惯，并参考国际主流航图样式，对标准仪表离场图、标准仪表进场图等进行的调整。

新版航图增加了航图要素的易读性和适应性，较以往更易使用。同时，更好兼顾了国际民航组织规范、机载导航数据库限制和航电显示设备特点，有利于降低飞行员调错飞行程序的风险。

最高法发布第五批人民法院 种业知识产权司法保护典型案例

新华社北京3月20日电（记者 冯家顺 罗沙）最高人民法院20日发布第五批人民法院种业知识产权司法保护典型案例15件，充分发挥典型案例指引作用，加强种业知识产权保护，以高水平司法推动种业创新和高质量发展。

据最高法介绍，这些案例类型全，包括民事案件13件、行政案件1件、刑事案件1件，既有植物新品种侵权案件，又有不正当竞争案件和合同案件；涉及品种多，既有水稻、小麦、玉米、大豆等主要农作

物品种，又有苹果、凤梨、月季、玫瑰等水果和花卉品种。

在擅自使用知名育种家姓名不正当竞争案中，人民法院认定未经许可擅自商品外包装上以题字落款等形式商业化使用知名育种家姓名，引人误认为与该知名育种家存在特定联系的，构成不正当竞争行为，有力维护育种家的合法权益。

在“冈优188”水稻、“先玉508”玉米等品种侵权案中，在缺少有关侵权种子数量直接证据的情况下，人民法院选择对品种权人有利

的计算方式，参考中国种业大数据平台种子备案数量确定损害赔偿，为解决赔偿数额计算难题提供了新思路，体现了人民法院创新司法举措，不断提升司法保护实效。

强化刑事制裁，筑牢种业安全法治防线。在涉“荃优822”水稻品种侵犯商业秘密罪案中，人民法院认定邓某进等四人构成侵犯商业秘密罪，分别判处有期徒刑一年二个月至十个月不等，并处罚金二十万元到二万元不等，严厉打击种业领域犯罪行为。

以色列民众示威抗议以军重启加沙军事行动



人们在位于耶路撒冷的以色列总理府附近参加集会。 新华社记者 陈君清 摄

新华社耶路撒冷3月19日电（记者 冯国芮 王卓伦）以色列连日来持续爆发大规模游行示威活动，大批民众走上街头抗议以军恢复在加沙地带的军事行动。

19日清晨，抗议者举着以色列国旗和横幅等从耶路撒冷西郊出发，步行前往以色列议会大厦。警方在沿途主要路段实行交通管制。下午，示威人群来到位于耶路

撒冷的以色列总理官邸附近。新华社记者看到，示威人群截断周边多条道路，高呼要求停火的口号，高举希望结束战争的标语牌和被扣押人员的照片。

据以色列媒体报道，以色列前总理巴拉克，反对党议员、以军前总参谋长艾森科特等参与了示威活动。报道说，4万余人18日在特拉维夫的以色列国防部大楼前抗议。

以色列警方19日晚说，当天拘留12名示威者，他们涉嫌纵火、阻碍交通、破坏公物。一些企图非法阻塞道路的车辆被警方拖离。

以色列近日再次对加沙地带发动大规模空袭。巴勒斯坦加沙地带卫生部门19日发布的数据显示，以军过去两天对加沙地带多地的空袭已造成至少436人死亡、678人受伤。

马来西亚正式批准 重启搜寻马航370 航班客机残骸

新华社吉隆坡3月20日电（记者 王嘉伟 毛鹏飞）马来西亚交通部长陆兆福19日宣布，马来西亚内阁当天正式批准与水下探测公司“海洋无限”签署服务协议，授权其在印度洋南部开展搜寻马航370航班客机残骸的工作。

据马来西亚国家通讯社报道，陆兆福当天告诉媒体记者，马交通部将代表政府与该公司签署协议。如搜寻到马航370航班客机残骸，马政府将向该公司支付7000万美元；如搜寻不成功，马政府无需支付任何费用。

2014年3月8日，从马来西亚吉隆坡飞往中国北京的马航370航班客机失联，机上载有239人。2015年1月29日，马来西亚民航局宣布该航班客机失事，并推定机上所有人员遇难。

马航370航班客机失联以来，疑似客机残骸碎片在世界多地被发现，搜寻工作多次启动又中断。2018年1月，马来西亚政府与“海洋无限”公司曾达成协议重启搜寻，至当年5月底未有结果，随后搜寻工作停止。去年12月，马方表示，“海洋无限”提出的新搜寻方案是“可信的”，原则上同意该公司继续搜寻客机残骸。搜寻工作将在印度洋南部约1.5万平方公里的海底新区域展开。